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МАРКА NJORD  

ПРОДУКТ Njord Грунт відсікаючий 

Препарат для захисної підготовки дерев’яних 

елементів 

 

• запобігає зміні кольору 

• блокує міграцію дубильних речовин 

• запобігає пожовтінню і потемнінню 

деревини 

• покращує адгезію основи 

 

ОБ’ЄМ 0,75л  2,5л 

ВЛАСТИВОСТІ 

 

Njord Grunt є водорозчинним продуктом, призначеним для попереднього фарбування 

дерев'яних основ, особливо тих, які виготовлені із деревини, багатої на таніни, включаючи 

екзотичну деревину. Захищає пофарбовані покриття від пожовтіння. Підходить для використання 

як всередині приміщень, так і ззовні. 

 

Njord Grunt захищаєзахищає поверхню від міграції танінів, які спричиняють пожовтіння та 

потемніння лакофарбового покриття. Продукт також підходить для ізоляції сучків, які можуть 

викликати плями на пофарбованому елементі. Njord Grunt особливо рекомендується для 

обробки виробів із дуба, ясеня та екзотичних порід деревини перед нанесенням білих фінішних 

покриттів. Підходить для застосування під емалі, лаки, лазурі та акрилові імпрегнати. 

 

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ 

 

 

 

Поверхня для фарбування повинна бути чистою, стабільною, сухою, однорідною, без пилу та 

забруднення. Вологість деревини повинна становити приблизно 15%. Поверхні (як у середині, так 

і ззовні), які піддаються впливу комах, грибків або плісняви, слід обробити біоцидним 

препаратом. У випадку м'якої деревини, що містить велику кількість смоли, її необхідно 

зішкребти та знежирити екстракційним бензином. 

СПОСІБ 

ЗАСТОСУВАННЯ 

 

 

 

 

 

 

 

Продукт готовий до використання. Не розбавляти. Перед застосуванням необхідно перемішати. 

Наносити при температура повітря: не менше +10°C. Наносити тонким рівномірним шаром 

уздовж волокон деревини за допомогою пензля, валика або тампона. Уникати утворення 

потьоків. Рекомендується дворазове нанесення, але за потреби можна нанести третій шар. 

Збільшення кількості шарів покращує ізолюючі властивості ґрунту. Витрата продукту залежить, 

зокрема, від породи та якості деревини, її поглинальної здатності, а також кількості та товщини 

нанесених шарів. Необхідно заґрунтувати всю поверхню елемента, щоб запобігти появі плям та 

зміни кольору. Ґрунт можна наносити як на необроблену деревину, так і на раніше пофарбовані 

поверхні. 
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ЗАХИСТ ДЕРЕВИНИ 

 

 

 

 

Тривалість покриття залежить від поглинання, вологості деревини та її стану, а також від ступеня 

впливу атмосферних умов, що переважають у конкретному місці. У випадках, коли пофарбована 

поверхня піддається високій вологості, тривалому контакту з водою або утрудненому стоку води 

(наприклад, горизонтальні поверхні), час захисту деревини може скоротитися. 

 

ЗБЕРІГАННЯ 

 

 

Зберігати при температурі 5–30°C у сухому та добре провітрюваному місці, в оригінальній, 

герметично закритій упаковці. Не піддавати прямому впливу сонячних променів або інших 

джерел тепла. 

 

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ 

 

 

 

Містить постреакційну масу 5-хлоро-2-метил-2H-ізотіазол-3-ону та 2-метил-2H-ізотіазол-3-ону 

(3:1), 1,2-бензоізотіазол-3(2H)-ону. Може викликати алергічну реакцію. Зберігати продукт у 

недоступному для дітей місці. Детальну інформацію можна знайти у карті характеристик 

продукту. 

ТЕХГІЧНІ  

ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

Хімічний склад Акрилова смола Кількість шарів  
 
2 
 

Форма/колір водна прозора емульсія 
 

Нанесення другого шару  через 1 годину 

 

Запах 
 

 
м'який, специфічний 
 

Миття інструменту  вода з миючим засобом  

pH 4,0-5,0 

 

Спосіб нанесення  пензлик  

Густина  0,96-1,035 г /cm3 

 

Час висихання  близько 1 год (20°C) 

 

Витрати при 

Нанесенні першого 

шару  

До 10 м²/л (залежить від типу, породи 

та поглинальної здатності деревини) 

Повний час 

висихання 

24 год  

 

ПРАВОВА 

ІНФОРМАЦІЯ 

 

 

 

 

 

 

 

Вся інформація та дані, наведені в цій карті, подані добросовісно і відповідно до знань, наявних 

у наших лабораторіях. Однак їх слід розглядати як позначення без гарантії, якщо продукт 

знаходиться поза межами нашого контролю. Технічна інформація не є свідченням якості 

продукту чи пропозицією. Виробник не несе відповідальності за неправильне використання 

інформації, наведеної в цій карті, а також за наслідки, що з цього випливають. У разі сумнівів 

завжди слід проводити випробування. Виробник залишає за собою право змінювати наведені 

дані без попередження клієнта.  

 


